



**RETIFICAÇÃO DO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 133/2014 – SRP**

A **PREFEITURA DE GOIÂNIA**, por intermédio de sua Pregoeira e do Secretário Municipal de Administração, tendo em vista o que consta no **Processo nº. 54889062/2013**, e nos termos da Lei 10.520/2002, Decreto Municipal nº 2.968/2008, aplicando-se subsidiariamente no que couber a Lei 8.666/93 e suas alterações e demais legislações pertinentes, **retifica o Termo de Homologação, PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 133/2014 - SRP, conforme itens abaixo:**

Onde se lê:

VALOR TOTAL GERAL DA LICITAÇÃO:	RS 215.454,12
---------------------------------	---------------

Leia-se:

VALOR TOTAL GERAL DA LICITAÇÃO:	RS 212.322,12
---------------------------------	---------------

As demais condições permanecem inalteradas.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, aos 18 dias do mês de julho de 2014.


VALDI CAMARÇIO BEZERRA
Secretário